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 Н А К А З 

 

16.10.2023                                                   Київ № 18-НОД 

 

Про утворення разової 

спеціалізованої вченої ради 

ДФ 26.248.03 

 

Відповідно до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення 

разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 

ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 12 січня 2022 р. № 

44, та рішення вченої ради  Інституту магнетизму Національної академії наук України та 

Міністерства освіти і науки України (далі – ІМаг НАН України та МОН України) про обрання 

складу разової спеціалізованої вченої ради (витяг з протоколу № 10-23 від 12.10.2023),  

 

НАКАЗУЮ: 

І. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 26.248.03 ІМаг НАН України та МОН України, 

з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації «Магнітні та 

резонансні властивості багатошарових наноструктур з антиферомагнітними компонентами» 

здобувача ступеня доктора філософії Боринського Владислава Юрійовича (спеціальність 105 – 

Прикладна фізика та наноматеріали, галузь знань 10 – природничі науки) та утворити разову 

вчену раду у наступному складі: 

голова ради: 

Лось Віктор Федорович – доктор фізико-математичних наук (01.04.02 - теоретична і математична 

фізика), професор, головний науковий співробітник ІМаг НАН України та МОН України; 

рецензенти: 

Герасимчук Ігор Вікторович – доктор фізико-математичних наук (01.04.02 - теоретична фізика), 

провідний науковий співробітник ІМаг НАН України та МОН України; 

Дереча Дмитро Олександрович – кандидат фізико-математичних наук (01.04.11 – магнетизм), 

завідувач лабораторії нанокристалічних структур ІМаг НАН України та МОН України; 

опоненти: 

Владимирський Ігор Анатолійович - доктор фізико-математичних наук (01.04.07 – фізика 

твердого тіла), директор Навчально-наукового інституту матеріалознавства та зварювання ім. 

Є.О. Патона (ІМЗ) КПІ ім. Ігоря Сікорського; 

Прокопенко Олександр Володимирович - доктор фізико-математичних наук (01.04.03 

радіофізика), професор, завідувач кафедри нанофізики та наноелектроніки Навчально-науковий 



інститут високих технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка 

МОН України. 

ІІ. Голові разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.248.03 Лось В.Ф. надати відповідальній 

особі за супровід діяльності разових спеціалізованих вчених рад інформацію для завантаження 

до інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості освіти. 

ІІІ. Особі, відповідальній за організаційний супровід роботи разових спеціалізованих вчених рад, 

внести інформацію про склад разової вченої ради ДФ 26.248.03 до інформаційної системи 

Національного агентства із забезпечення якості освіти. 

IV. Особою, відповідальною за організаційний супровід роботи разових спеціалізованих вчених 

рад, призначити вченого секретаря ІМаг НАН України та МОН України – Шарай Ірину 

Вікторівну. 

 

 

Директор ІМаг 

НАН України та МОН України 

 Олександр ТОВСТОЛИТКІН 

 

  


